



IZ.271.2.2020

**Zmiana SIWZ, odpowiedzi na pytania
z dnia 31.01.2020 r.
oraz sprostowanie odpowiedzi na pytanie nr 1**

Dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie termomodernizacji budynku Miejskiego Przedszkola Nr 19 przy ul. Szkolnej 1 w Częstochowie.

Informuję, że wpłynęły następujące pytania dotyczące w/w postępowania, w związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje następujących zmian w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 9:

Brak pozycji w przedmiarze dotyczącej wykonania nawierzchni na tarasie. Proszę o uzupełnienie przedmiaru oraz podanie rodzaju materiału z jakiego ma zostać wykonana posadzka.

Odpowiedź 9:

Nawierzchnię tarasu należy wykonać z kostki brukowej, powierzchnia tarasu 50 m².

Pytanie 10:

Proszę o sprecyzowanie jaki rodzaj styropianu ma zostać zastosowany oraz podanie współczynnika przewodzenia ciepła.

Odpowiedź 10:

Współczynnik lambda dla styropianu 0,033.

Pytanie 11:

Proszę o sprecyzowanie jaki rodzaj styropapy ma zostać zastosowany.

Odpowiedź 11:

Styropapa dwustronnie laminowana EPS 100 w płytach o grubości 20 cm.

Ponadto informuję, że w odpowiedzi z dnia 29.01.2020 r. na **pytanie nr 1 lit. c)** Zamawiający udzielił błędnej odpowiedzi. W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza sprostowanie w przedmiotowym zakresie:

W odpowiedzi na pytanie nr 1 lit. c):

JEST:

„c) D3 drzwi dwuskrzydłowe wymiar otworu 263/210. Drzwi stalowe ocieplone $u = 1,3$. Drzwi antywłamaniowe w klasie co najmniej RC3 - zapewnia ochronę przed włamaniem przy zastosowaniu narzędzi. 1 szt. kolor RAL 7042;”

POWINNO BYĆ:

„c) D3 drzwi dwuskrzydłowe wymiar otworu **163**/210. Drzwi stalowe ocieplone $u = 1,3$. Drzwi antywłamaniowe w klasie co najmniej RC3 - zapewnia ochronę przed włamaniem przy zastosowaniu narzędzi. 1 szt. kolor RAL 7042;”



Ponadto na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający **przedłuża termin składania ofert oraz wniesienia wadium** w w/w postępowaniu do dnia **11.02.2020 r. do godz. 10³⁰**.

Otwarcie ofert nastąpi 11.02.2020 r. o godz. 11⁰⁰ w pokoju 418 (IV piętro) Urzędu Miasta Częstochowy, ul. Śląska 11/13.

Wadium musi być ważne przez cały okres związania ofertą, tj. 30 dni licząc od dnia 11.02.2020 r.

(-) Grzegorz Cierpiat
Zastępca Naczelnika Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych